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開会 午後 １時３０分 

 

○大久保教育長 それでは、開会に当たって、御挨拶申し上げたいと思います。 

  新型コロナウイルスのオミクロン株ですね、これが年明けとともに、爆発的に感染拡

大して、御案内のように、まん延防止等重点措置、これが34都道府県に拡大適用され、

全く歯止めがかかっていない状況であります。 

  また、県内の感染者数もほとんど毎日が過去最多という記録を更新しています。県教

育委員会が21日に、県内の学級閉鎖状況を公表しました。あれから１週間近くなるわけ

で、この数値よりはもっと増えていると思います。21日の記者会見の発表では、小学校

が57校、中学校が40校、学年閉鎖、小学校が16校、中学校11校、学校閉鎖、小学校５校、

中学校５校、このような報告がされています。もっと増えていると思っております。 

  市内でも感染者は急増しております。学校によっては学級閉鎖のケースも出てきてお

ります。これまでのいろいろな報道等を見ますと、オミクロン株の特徴は、とにかくワ

クチン接種であるとか、過去の感染で獲得した免疫で排除されにくいということなんで

すね。それから、自分が感染してから次の人にうつるまでの時間が従来の半分以下、２

日程度と言われています。それで感染力が強いんだなということは捉えられるのかなと

思います。 

  もう一つは、若い層は陽性であっても無症状のケースが多くあるんですね。そのため、

陽性者との接触の度合いによっては、周りの児童・生徒も濃厚接触者となってしまう。

そうなりますと、当然学級閉鎖等の措置を講ずることになります。 

  我々専門でありませんので、無症状の見極めというのは非常に難しいです。朝登校し

てきて熱も何もないと、これは見極めが非常に難しいわけであります。子供たちには自

分自身の体調はちょっとでもおかしいなと思ったら、学校を休むと、きちっと親に告げ

ると、そういったことを指導していくことが重要なのかなと思っています。 

  市内の児童・生徒の感染状況であるとか、感染対策の詳細については、この後、学校

教育課長から報告をさせていただきます。 

  それでは、これより令和４年第１回和光市教育委員会を開会いたします。 

  本日、山下委員より欠席の連絡が入っております。 

  それでは、次第に従って進行してまいります。 

─────────────────────────────────────── 
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◎会議録署名委員の指名について 

○大久保教育長 日程第１、会議録署名委員の指名についてですが、署名委員を牧委員さ

んにお願いします。よろしくお願いします。 

○牧委員 よろしくお願いします。 

─────────────────────────────────────── 

◎教育長の報告 

○大久保教育長 次に、日程第２、教育長報告をいたしますので、資料１を御覧ください。 

  １月４日ですけれども、新年の挨拶を。 

  ５日、次年度予算に関わる市長面談を教育部長と伺いました。 

  ６日、市長の年頭挨拶、その後、議長への年頭挨拶を行いました。 

  ７日、学校給食協会採用辞令交付、学校給食協会永年勤続表彰式、その後、和光市消

防署長が年始の挨拶に来庁しました。午後は、南部教育長会議に出席をしております。 

  ９日、和光市成人式を昨年同様２部制で実施しました。詳細については、後ほど担当

課長から報告をさせていただきます。 

  また、当日、御出席をいただきました教育委員の皆様に御礼を申し上げます。 

  11日、和光おもてなし隊の訪問を受けました。 

  12日、第二中のあいさつ運動に参加、その後、定例校長会を開催しました。午後は、

管理職人事ヒアリングということで、南部教育事務所に出張しております。その後、中

期研修修了者の報告を受けました。 

  13日、第三小のあいさつ運動に参加、午後は社会教育委員会議を開催しました。その

後、中期研修修了者の報告を受けております。 

  14日、北原小学校のあいさつ運動に参加、指定管理者セイカスポーツが新年の挨拶に

来庁しました。その後、政策会議、さらに新型コロナウイルス対策本部会議に出席をし

ました。 

  17日、新倉小あいさつ運動に参加、その後、コミュニティ協議会心から感謝表彰式に

出席をしております。午後はＷＡＮという団体があるんですけれども、この団体との面

談を市長とともに対応しました。その後、中学校長会打合せを行いました。これはスキ

ー林間に関してでございます。 

  18日、白子小のあいさつ運動に参加、その後、和光市人権教育推進協議会に出席をし

ました。 
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  19日、コロナ対策臨時校長会をウェブで開催、中期研修修了者の報告を受けました。 

  20日、定例教頭会議をやはりウェブで開催しました。午後は新型コロナウイルス対策

本部会議に出席、その後、市教組との話合いをしております。 

  24日、校長研究協議会に出席しました。 

  25日、令和４年度ヤングケアラー講習会の打合せを行いました。 

  昨日ですけれども、26日、本町小学校の指導に係る学校訪問を行っております。 

  27日、本日、令和４年第１回定例教育委員会の開催です。 

  28日、明日ですけれども、下新倉小学校のリモート授業の議員視察を予定しておりま

して、しかしこういう時期ですので、中止をしたいと申入れがありましたので、また日

を改めて開催したいと思っています。 

  以上でございます。 

  何か御質問がありましたら。 

○山田委員 下新倉小学校のリモート授業というのは、どういう形でやるんですか。 

○大久保教育長 下新倉小学校は、今こういう状況に備えて、４回ほどリモート授業を計

画しているんですね。今回、明日は第２回目なんですけれども、子供たちに給食を食べ

たら帰し、そして５時間目をリモートでやってみようということを繰り返し経験させて

いくことで、円滑な授業ができるようにということで計画しています。 

○山田委員 それは下新倉小学校だけで。 

○大久保教育長 取りあえずは今、下新倉小学校にお願いしているというのがあるんです

けれども、先日の校長協議会ではそういう取組について、こういうことをやっているよ

と、校長から実践の報告をしていただいております。同じように進めることが一番重要

なんだけれども、若干その取組に較差があります。なるべく同じようになるように校長

研究協議の中で意見交換しながらどういう課題があるかということを実施しております。

また、こういう取組というのは、教育委員さんのほうにもぜひ御覧になってもらえれば

と思っております。 

  明日は、子供たちはこの計画どおりやります。ただ、視察がなくなったということで

す。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

─────────────────────────────────────── 

◎付議案件 
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○大久保教育長 それでは、次に、日程第３、付議案件にいきます。 

  本日付議案件は、ございませんので、そのまま第４の協議・報告事項に移りたいと思

います。 

─────────────────────────────────────── 

◎協議・報告事項 

○大久保教育長 今日の協議・報告事項は１件でございます。 

  それでは、和光市教育委員と教職員の懇談会（案）について、学校教育課長から説明

をお願いします。 

○佐藤課長 それでは、教育委員と教員との懇談会について説明させていただきます。 

  この件につきましては、12月の定例教育委員会で説明しましたが、学校からの参加者

が決まり、各グループ４人で編成をさせていただきました。 

  テーマは、昨年３テーマでしたけれども、人数が多い関係で４テーマとしますが、前

回御意見いただきました夢ややりがい、現実との違い、大変なことや苦労していること

などは、初めの自己紹介の部分で入れていただくようにします。その後、中心テーマに

基づいて懇談を進めさせていただきたいと思います。 

  教育委員の皆様にもどのテーマに入るか決めていただければと思いますので、可能で

あれば今お決めいただけるとありがたいなと思います。 

  なお、教育部長は、英語のＡグループで参加をさせていただきます。 

○大久保教育長 ただいま課長のほうから教職員との懇談会の４分科会を設けたいとの報

告であります。これ白子小学校と新倉小学校と北原小学校、下新倉小学校、そして大和

中学校が参加するわけですけれども、これ人数は例えば新倉小は２人ですか。 

○佐藤課長 各学校２人から３人でお願いしていたところですので、最低２人出てきてお

ります。 

○大久保教育長 できれば、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄに入ったほうがいいんじゃないかな、どの学

校も。それでないと、例えば新倉だと井上先生と渡邉先生２人でしょう。渡辺先生は支

援センターですので、そうすると、バランスがとれないと思いますので。 

○佐藤課長 調整はしてみたいと思いますが、学校から必ず４名というのは、規模によっ

て厳しい状況があります。 

○大久保教育長 北原小学校はちゃんと４名出ていますね。 

○佐藤課長 はい。 



－7－ 

○大久保教育長 できればＡ、Ｂ、Ｃ、Ｄの４つの分科会だから、４人参加にしたほうが

いいかなと。調整してみてください。 

  この内容について御質問等ありましたらお願いします。 

（発言する者なし） 

○大久保教育長 そうしましたら、教育委員さん方がどの分科会に所属するか、よろしい

ですか。 

  村中委員さんから。 

○村中委員 僕Ａがいいです。 

○大久保教育長 では、村中委員さんはＡグループ。 

  山田委員さんは。 

○山田委員 最後で結構です。 

○大久保教育長 牧委員さん。 

○牧委員 保護者対応があるのでＤで。 

○大久保教育長 Ｄ、働き方ですね。 

○牧委員 はい。 

○大久保教育長 牧委員さんがＤグループ。 

  山田委員さんは地域連携に入ってもらえるとありがたいです。 

○山田委員 そういう要望ならば。 

○大久保教育長 いいですか。 

  あと山下委員さんがＣグループに入ってもらいますかね。 

  今回、寄口部長もＡグループですね。 

○寄口部長 よろしくお願いします。 

○大久保教育長 佐藤課長、いいですか、これで。 

○佐藤課長 はい。では、人数を増やすように調整をしたいと思います。 

○大久保教育長 お願いします。 

  それでは、ただいまの和光市教育委員と教職員の懇談会（案）について、特に御質問

等なければ終了したいと思います。よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○大久保教育長 それでは、２月24日、３時15分から実施をします。よろしくお願いしま

す。 
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─────────────────────────────────────── 

◎その他（教育委員諸報告・事務局報告など） 

○大久保教育長 次に、日程第５に移ります。その他です。 

  教育委員さん、事務局報告ということで、初めに教育委員さんのほうからございまし

たら、お願いします。 

○山田委員 今のコロナ禍ですけれども、学校の状況ですね、先ほど教育長さんから報告

がありましたけれども、子供たちの感染はどうなっているのか。以前の学校の対応とし

ては、最初は休校にして、分散登校もして、いろいろ対策を取っていただいていると思

うんですね。その中で、今回は特にそういう分散登校にするとか、オンライン授業です

よね。そういう対策というのは取る必要がない状態であるということで認識してよろし

いんですか。 

○大久保教育長 では、次長から。 

○佐藤課長 それでは、新型コロナ対応について、資料に沿ってお話をさせていただきま

す。 

  学級閉鎖については、３学期に入ってから７校で10学級が閉鎖している状況です。１

月20日付で出させていただいた文書は、１月21日からのまん延防止に伴って、改めて学

校に通知をした内容となります。 

  １月21日からの感染症予防に係る諸対応ということで、日常の健康観察の徹底、マス

クの着用、換気の徹底、三密回避、発生時の対応、それから学習指導について、周知し

ました。 

  部活動についても、週４日以内、土日はなし、90分以内、部活内に陽性者が確認され

た場合、原則１週間活動停止としてあります。 

  行事については、まん延防止期間に関しては原則中止、ただし中学校の林間学校につ

いては、学校の感染状況、それから現地の状況、それと子供たちの心情、さらには保護

者の理解を得ながら判断し、先週は第二中、今週は大和中と第三中が実施しています。 

  また、保護者宛てについても、21日付で通知をしました。改めて感染防止対策の徹底

をお願いしました。 

  学校閉鎖の措置については、現在、保健所から濃厚接触の特定がなされないため、文

科省からの通知に基づき、同一学級で複数の児童・生徒の感染が判明した場合、学級閉

鎖とするなど、校医の先生の指導、助言を受けながら決定してまいります。 
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  昨日付で県から一部強化ということで、感染状況によってオンライン学習、分散登校

や短縮授業を検討するよう通知がありました。今後、状況が悪化すれば分散登校、オン

ライン授業ということも考えられます。 

○大久保教育長 今説明あったように、基本的には昨年８月の報告書、ガイドラインがあ

りますけれども、それに基づいて学級内で二、三人の感染者が確認された場合には５日

から７日までの学級閉鎖、それで複数学級が閉鎖されるということもあるわけですね。

複数の学級、例えば１組、２組が閉鎖になったら、その学年は学年閉鎖をするというふ

うなガイドラインになっていますので、それに基づいて今学級閉鎖とか措置は講じてお

ります。 

  他市と比べて学校現場での逼迫した状況は、少ないかなと思っているんです。今後ど

うなるのか分かりませんけれども、先ほどスキー林間がありましたけれども、これ本当

に悩んで悩んで、これまで協議を重ねながら、最終的には前日に保護者の意向も確認し

ながら、一応こういう準備をしてやりますけれども、行かせる行かせないは、保護者の

判断でということで計画し、いずれの学校も90％以上の出席で実施しております。もち

ろん不登校の方もいますから、今２校が昨日、今日と出発して、元気で帰ってくること

を願っている状況であります。 

  村中委員さん、何かコロナ関係で我々に御指示いただけるようなことがありましたら。 

○村中委員 また、来月、再来月と様子を見ながら、確認したいと思います。 

○大久保教育長 常に緊張感の中で学校から上がってくる欠席状況、そういったものを踏

まえながら判断していくということなんですね。 

 我々としては分散登校に至らないように対策を極力取っていくということであって、

これは全く気をつけないと分からないので、分散登校を取らなくてはいけないような事

態も想定されるというようなところで学校への通知はさせてもらっています。もちろん、

分散登校を実施する場合には事前に校長を集めて対策考えますけれども、そういう事態

がないように対策を講じて参ります。 

  給食の問題もあるんですね。前回、二部制で給食を実施しました。そんな対応してい

るのは和光市だけで、それは結果的には良かったわけですね、子供も密集していないで

すから、ただとてもじゃないけれども、あの忙しい時間帯で２回に分けて給食を提供す

るなんてあり得ないじゃないですか、これはやっぱり次はできないなと思っているんで

すね。 
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○山田委員 特別な手当なんかは出していたんですか。特別手当。 

○大久保教育長 いいえ、勤務時間内になりますので、延長しているわけじゃないですか

らね。 

  ほかによろしいでしょうか。 

  牧委員さん、何かありましたら、どうぞ。 

○牧委員 今具体的にコロナの何が正しいのか、何が間違っているのか分からないから、

何か１年前はやっぱりひきこもったほうがいいなと思って、夏ぐらいは思っていたんで

すけれども、今は出ていても対策とかをちゃんとやれば大丈夫なのかななんていうのも

少しは思い、今度の１月21日の登校を控えてくださいというのも、子どもが都内の私立

に通っているんですけれども、控えてくださいというイメージじゃなく、もう来ないで

くださいという強い言い方をされていて、そうすると公立の学校というのは難しいなと、

お願いするにも、規制するにも難しいなというのは思います。 

  インフルエンザで学級閉鎖になると、あそこのクラス、インフルエンザだってと、誰

がインフルエンザになったとかというのではなくて、インフルエンザがはやっているよ

ねとか、そういう会話なんですけれども、何かコロナで学級閉鎖になっても、この子が

とかじゃなくて、あそこの学校何クラス、コロナで学級閉鎖になっているからコロナに

気をつけようねという、そういう思いが欲しいなというのはあります。 

  思ったことなんですけれども、以上です。 

○大久保教育長 ちょっとインフルエンザのような感じになってきているのかなというふ

うには思うんですね。コロナ前の状況を考えたら、インフルエンザで学級閉鎖のほうが

本当に多かったですからね、閉鎖するのは。今のところ３校ぐらいで済んでいるんです

ね。それで分からないですけれども、周りの状況からすれば和光の場合は親御さんが気

をつけてくれているのかなと、そんなふうに思っています。 

  ほかに別件でもよろしいですので、いかがですか、感じられていること。時間がない

とそういう話もできないので、いかがでしょうか。 

（発言する者なし） 

○大久保教育長 それでは、特にないようであれば、事務局から報告をお願いできますか。 

  最初に、寄口部長から。 

○寄口部長 先ほど佐藤次長のほうから新型コロナに関するお話がありましたけれども、

学校現場の状況、市の感染について、若干報告をさせていただきます。 
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  市役所ですが、昨年８月からずっと感染者がおりませんでしたが、１月７日金曜日に

１名職員が感染したということで、現在は職場に戻っているんですけれども、その際、

ほかに体調を崩した者とか、濃厚接触者はいなかったということです。そのまま１名と

いうことで、本人も復帰しております。市役所では、今申し上げましたとおり、半年ぶ

りの感染者となりましたが、職員も今のところ第２、第３の感染者は報告されておりま

せん。数百人を擁する市役所内でうまく今のところ抑えてきているということは、非常

に職員たちの意識が高いのかなという気はしております。 

  ただ、今後市内において保育施設などで職員や園児の感染、小・中学校と同じように

散見されておりますので、今後も感染力の高い状況ということを考えると、引き続き感

染対策に留意しながら職務を遂行していきたいと考えております。 

  以上です。 

○大久保教育長 ありがとうございました。 

  次に、教育総務課、お願いします。 

○結城課長補佐 教育総務課から１点報告させていただきます。 

  ３月の市議会に補正予算として、小・中学校特別教室の空調機の設置工事の予算を計

上することとなりました。 

  なお、この補正予算が議決された際には、令和４年度に繰り越しまして工事自体は、

令和４年の夏季休業中に実施する予定となっております。 

  以上です。 

○大久保教育長 各小・中学校の空調ですね。特別教室の空調ということで、３月補正等

の内容です。 

  ただいまの件で何か御質問がありましたら。 

○山田委員 以前、大和中の放送室に空調がないというような話。放送室に空調がないと

か。 

○大久保教育長 放送室に空調があるところはないのではないでしょうか。 

○佐藤課長 職員室の横なので、ドアを開けて使用しています。 

○山田委員 できるだけそういうところもやっていければ。 

○大久保教育長 財政状況が厳しい厳しい中で、何とかお願いしながらですね。 

  よろしいですか。 

  ないようであれば、次に生涯学習課に移ります。お願いします。 
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○茂呂課長 それでは、生涯学習課から令和３年度成人式の概要について御報告いたしま

す。 

  １月９日に開催しました成人式につきましては、教育委員の皆様に御出席をいただき

まして、誠にありがとうございました。 

  今年度につきましても、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、中学校区別による

２部制、式典を簡素化しての開催となりました。当日の出席者について御報告させてい

ただきます。 

  対象者が882人のところ、当日出席者は554人でした。うち第１部の大和中学校区は

285人、第２部の第二中、第三中学校は269人で出席率は62.8％でありました。 

  なお、来年度の成人式につきましても引き続き二十歳を対象に成人式を開催の予定で

すが、名称につきましては改めて新成人による実行委員会にて検討の予定となっており

ます。 

  続きまして、生涯学習課の事業について御報告させていただきます。 

  まん延防止等重点措置の適用期間につきましては、市内公共施設の開館時間は通常ど

おりとの市の方針となりましたが、基本的な感染防止対策、ソーシャルディスタンスの

確保を徹底していただくようお願いをしております。 

  また、事業につきましては、市民大学は全10回を修了することができましたが、感染

対策の徹底が難しい場合や講師の御都合がつかない場合につきましては中止とさせてい

ただいております。 

  また、新倉ふるさと民家園の消防訓練につきましては、今年度も古民家愛好会のメン

バーが消防設備について再確認を行う訓練を予定しておりましたが、感染拡大防止の観

点から中止となりました。 

  わこうっこクラブにつきましては、基本的には実施しておりますが、感染状況につい

て学校や学童クラブと情報共有を行いながら、必要に応じて休所しております。 

  以上でございます。 

○大久保教育長 ありがとうございました。 

  心配されていた成人式ですけれども、何とか工夫しながら無事終了したということで

あります。 

  社会教育施設等も状況、質問よろしいですか。 

  それでは次に移ります。生涯学習が終わりましたので、スポーツ青少年課。 
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○高橋課長 スポーツ青少年課です。２件ほど報告させていただきます。 

  １点目、令和３年11月29日に開催されました令和３年度第１回和光市青少年問題協議

会において、ヤングケアラーを支援する仕組みについて検討させていただきました。ヤ

ングケアラーを支援するためには、日頃から児童・生徒に多く関わる教職員においては、

ヤングケアラーに対する認知度を高めることや相談対応の関係機関との連携を図る体制

を御理解いただくことが大切と考えることから、まずは市内小・中学校で人権教育及び

生徒指導を担当されている教職員の研修会を実施する運びとなっております。講師にお

いては、埼玉県保健福祉地域包括ケア課及び教育局人権教育課の職員を招く予定となっ

ております。 

  次に、２点目、和光市防災計画の相互応援協定に基づきまして３つの友好都市とスポ

ーツ交流を実施しております。２月26日に新潟県十日町市からサッカースポーツ少年団

が来場し和光スポーツアイランドで行う予定をしておりましたが、残念ながら新型コロ

ナウイルスの感染拡大等まん延防止措置の観点から中止とさせていただきました。  

安全対策第一と考えておりますので、よろしくお願いします。 

  以上です。 

○大久保教育長 今、スポーツ青少年課から報告がありましたけれども、ヤングケアラー

に関する講習会ですね。青少年問題協議会のほうで協議議題が「ヤングケアラーについ

て」に決まりましたので、これから１年か２年かけてヤングケアラーの啓発をしていこ

うということでございます。基本的に学校現場で先生方の認識がなかなか問題とされて

いないのが問題ですので、やはり研修を通してヤングケアラーとはというところをきち

っと御理解してもらうということで、こういう講習会を検討するということです。 

  ヤングケアラーについて４年生から中３までアンケート調査を実施しておりますので、

その結果等もあるわけですけれども、それを踏まえながら和光市におけるヤングケアラ

ー対策をどうすればいいかということを、市長部局とともに構築していこうという取組

で、２年間計画をつくりながら対策を考えていくという取組になります。新聞等でもヤ

ングケアラーで課題の報告がされています。白岡でしたか、父親から暴行を受けて、あ

れもヤングケアラーなんです。８人兄弟で自分が面倒見て、そういう実態にも対応でき

るかどうかというのはなかなか難しいと思う。表面化してこないんですね。やはり認識

が深まればそういう情報収集の仕方も変わってくるというのがあると思いますので、こ

の取組についてはやっていこうということなんですね。 
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○山田委員 研修をしていくということなんですけれども、なかなか先生方はお忙しいか

ら集まってやる研修というのは難しいかなと、そうなるとユーチューブとかオンライン

でという方法を取ったほうがすごく先生方が参加しやすいというか、状況も把握できる

んじゃないかなと思います。 

○大久保教育長 その検討を十分しました。ヤングケアラーの講習の打合せをする中で、

最初はやはり直接御指導いただこうと、それを録画撮りながら、それを題材にして活用

というふうな取組を今考えていますので、環境がどうなるか分かりませんので、計画し

てもコロナの関係でできなくなってしまうと後手後手になりますので、そういったとこ

ろも含めて延長は考えております。取りあえず第１回目のものは、できればリアルな形

で実施したいなということで計画をしています。 

  ほかにいかがでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○大久保教育長 ないようであれば、最後に教育総務課から次回の日程等についてお願い

をします。 

○結城課長補佐 次回、令和４年第２回定例教育委員会は、２月24日木曜日、午後１時30

分から大和中学校で行います。 

○大久保教育長  次回は２月24日木曜日、会場は大和中学校ということでございますの

で、よろしくお願いします。 

  それでは、これをもちまして令和４年第１回定例教育委員会を閉会させていただきま

す。 

  ありがとうございました。 

 

閉会 午後２時19分 
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